

价格连降 榴莲热销

六七月将大量上市 价格或继续走低

本报讯(记者 黎颖)要说眼下玉林最抢手的水果是哪种?非榴莲莫属。近期,无论在大街小巷,还是在超市,都可以看到榴莲销售火热的场景。记者了解到,今年的榴莲价格低于去年同期,许多“榴莲粉”纷纷抢购尝鲜。

多次降价,榴莲销售火爆

最近,市场上榴莲数量明显增多,价格远低于去年同期,榴莲成为“明星水果”,销售火爆。在玉林城区大润发超市,记者看到,水果区设置了一个榴莲专柜,货柜上堆满了新鲜的金枕榴莲,这些金枕榴莲每只最重达数公斤,售价39.8元/公斤。据超市工作人员介绍,进入夏季,榴莲产量越来越多,价格也随之下降,4月初曾卖到99.6元/公斤的金枕榴莲,现在每公斤下降了近60元,每天吸引大量的顾客购买,经常出现卖断货的现象。

“太好了,上月买一个榴莲要几百



元,现在价格这么优惠,可以多买两个回家。”榴莲降价,最开心的自然是“榴莲粉”。12日晚,在金城超市(花园店),金枕榴莲售价35.6元/公斤。店长晏女

士透露,4月底金枕榴莲售价在47.6元/公斤,如今价格连降,吸引了众多顾客,12日当天就卖出了1500多公斤榴莲。

今年榴莲“大年”,价格可能继续下降

记者了解到,市场上在售的榴莲有金枕、猫山王、托曼尼几个品种。其中金枕榴莲最为畅销,是各店的销售明星,比新上市的荔枝还抢手,销量屡创新高。目前市场上金枕榴莲售价32元/公斤至56元/公斤,其中A级果最低降至39.6元/公斤,价格低于去年同期。

“记得上一次这么便宜还是几年前。”不少顾客感叹道。金玉路的一家水果超市负责人介绍,今年榴莲大丰收,眼下是泰国榴莲大量上市的时节,进口供应量增多,价格也相应下跌并创下历史新低,今年榴莲售价比去年同期每公斤至少便宜4-8元,一个中等大小的金枕榴莲70元左右就能买到。业内人士表示,榴莲的成熟季节是在六七月,是榴莲自然成熟的最佳季节,未来榴莲价格可能还会继续走低。



闹市骑走别人电动车 盗贼当晚落网

民警两小时刑拘嫌疑人

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 黎勇)事主停电动车时忘记拔下电门钥匙,嫌疑人陈某发现后,顿起贪念,骑上车直接回了家。5月10日,玉州警方仅用两小时就连夜抓获了嫌疑人,收缴了被盗车辆。

5月9日23时许,市民张某报警称,其停放在玉州路某影院门口处的一辆电动车被盗,车内有价值4000元的平板电脑1台、价值600元的化妆品和本人的身份证、电动车的行驶证等。

接报后,市公安局东成派出所、玉州公安分局合成作战中心民警迅速反应,通过视频侦查发现,张某的电动车系被一名穿紫色背心、灰色中裤的中年男子盗走。该男子盗窃得手后,骑电动车往万良路某小区方向逃跑。

经摸排,5月10日凌晨1时许,民警在万良路某小区抓获犯罪嫌疑人陈某(男,34岁)。

经审,陈某供述,5月9日晚,他在玉州路准备骑共享单车回家时,看到共享单车旁有一辆没拔钥匙的电动车,遂萌生“偷来给自己骑”的念头。陈某直接把电动车骑回

家,在地下停车场打开电动车的坐垫箱,发现里面有一台平板电脑。因心里害怕,陈某拆下车牌,把电动车开到附近一个小区门口的停车场停放,打算待风声过后再把电动车骑回来。不料,警察两个小时就找上门来了。

目前,陈某已被刑事拘留,案件在进一步侦办中。



嫌疑人指认被盗车辆

撞人就跑 交警喊你来自首

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 庞宇勋)5月12日18时13分,在玉州区二环路桂平路口发生一起交通逃逸事故,一辆二轮摩托车撞倒一电动车后逃逸。近日交警部门发布公告,征集破案线索。

据交警介绍,事发时一辆二轮摩托车由民主北路往二环路桂平路口左转弯时与一辆同向行驶的电动自行车发生刮擦,致使电动车倒地、驾驶员受伤。事故发生后,摩托车驾驶员没有停下来,继续驾车往宏进市场方向逃逸。

事发后,交警部门加大力度深入走访调

查,已掌握重要线索,肇事逃逸的摩托车上有两名男子,没有佩戴安全头盔,两人上身均穿着白色衬衣,后座男子左手提有白色手提袋。

交警部门对这起事故发出悬赏通告,寻找知情者,凡提供有价值线索者,经核实给予奖励,交警部门将会严格保密举报者的信息。同时敦促肇事者尽快投案自首,争取宽大处理。

联系人:林警官 19907759629

蓝警官 18077585040

陆川供电局: 学党史办实事 暖心服务送上门

本报讯(通讯员 邱雪梅)5月13日,南方电网广西玉林陆川供电局党委以开展党史学习教育为契机,组织干部员工142人深入到各乡镇、村屯、小区开展用电服务宣传活动。

活动旨在收集用电客户诉求,将传统的“被动式”客户服务模式转变为多样化、动态化的“主动式”客户服务,零距离解决群众“急难愁盼”问题,切实把“我为群众办实事”实践活

动贯穿学习教育全过程。

在活动中,该局服务人员热心解答群众问题、宣传推广“南方电网95598”微信公众号、支付宝生活号”等远程业务受理渠道,指导群众通过远程渠道便捷查缴电费、办理用电业务,真正做到“一次都不跑”,让群众在家门口就能感受到暖心的便民服务。活动当天,现场收集客户诉求82件,现场解决客户用电问题51件。

(上接1版)

同时,突出重点群体,抓实专项服务,为促进高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体就业,市人社部门先后开展了“就业援助月”“春风行动”等专项活动,搭建线上线下服务平台,分头走访企业,进村入户,强化“送政策、送岗位、送技能、送温暖”的全方位公共就业服务。

截至4月,全市举办各类招聘会255场,2500多家企业累计提供就业岗位约18万个,帮助5.2万人实现就业;开展职业技能培训12247人。针对脱贫劳动力和低收入劳动者,提供“一对一”“点对点”服务保障,主动对接本地园区、企业,与广东省江门市、惠州市、珠海市等劳动力主要输出目的地建立劳务协作,共组织142车次运送农民工5250人,其中脱贫、边缘易致贫人员2995人。

多部门联动,入园区助企招工

为深入了解园区企业用工状况,今年3月,市人社部门组成调研组先后到我市四大园区开展调研。针对园区企业反映机械类、新材料类专业人才急需紧缺、难招的问题,市人社局主动联系广西大学,4月12日,组织了43名毕业生到龙潭产业园与柳钢中金、华友、正威等企业面对面交流,现场有8位同学与企业达成了初步就业意向。

市人社、教育、应急管理等部门紧密协作,通过联合办学、推荐实习生、送培训到园区等方式,助企解决特种作业、技术人才招聘难题。组织正威、华友等企业参加广西大学、玉林师范学院校园招聘。制定一企一策帮扶措施,对于用工需求量大企业,一对一帮助解决用工问题。推出“直播带岗”云招聘服务活动,分行业设置专场,累计开展40场,600家企业参与,230万人次进入直播间,2.6万人与企业达成就业意向。